11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2008 17:23:11

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 13.11.2008 09:13:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/64021/answer/64022




YBaxaemruiii EBrenuii! Bai yposor nmpoBen rpaMoTHOe o6cnieioBanue. Ecnu 1o pe3ynbTaTam
Ouomncuu He HalIeHHl CIIePMaTO30M bl ¥ KJIETKHU CliepMaTOTeHe3a, TO MPOTHO3,K COXKaJlIeHHIo,
HeOnaronpusiTHoM. HanummTe, rae Brl mpoxkuBaeTe, YTOOH 51 MOT peKOMeHI0BaTh Bam
OOIOJIHUTEJIbHYIO KIIMHUKY U CllellranucTa. yuavu!



